



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 872/2022

Sumário: Retifica o Despacho n.º 2312/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 37, de 22 de fevereiro de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 37, de 22 de fevereiro de 2022, o Despacho n.º 2312/2022, retifica-se que onde se lê:

«Preâmbulo

O Regulamento de Frequência e Avaliação do 1.º Ciclo foi revisto e aprovado em reunião de Conselho Pedagógico de 8 de maio de 2017 e ratificado em reunião do Conselho Técnico Científico de 10 de maio de 2017.»

deve ler-se:

«Preâmbulo

O Regulamento de Frequência e Avaliação do 1.º Ciclo foi revisto e aprovado em reunião de Conselho Pedagógico de 20 de abril de 2021 e ratificado em reunião do Conselho Técnico Científico de 28 de abril de 2021.»

30 de julho de 2022. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

315763349